



Az Oktatási és Kulturális Bizottság nyilvános ülésének anyaga (2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (1) bek., 60. §).

ELŐTERJESZTÉS **az Oktatási és Kulturális Bizottság ülésére**

Tárgy: A civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására meghirdetett pályázat eredménye

Tisztelt Bizottság!

Önkormányzatunk Képviselő-testülete 2017. június 29-i ülésén pályázatot írt ki (128/2017. (VI. 29.) Bp. Főváros XII. ker. Hegyvidéki Önk. Kt. határozat) a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására. A felhívás szerint pályázatot nyújthattak be a XII. kerületben tevékenykedő civil szervezetek - egyesületek, alapítványok, civil társaságok -, valamint intézmények és magánszemélyek, amelyek/akik közösségépítő tevékenységet folytatnak, és nyitott, közösségi rendezvényeket szerveznek a kerületi lakosok számára. Olyan szervezetek is pályázhattak, amelyekben a tagok többsége a XII. kerületben él. A programokat 2017. május 31-ig kell lebonyolítani.

A pályázat keretösszege összesen bruttó 10 millió Ft volt, amelyre az Önkormányzat 2017. évi költségvetésében biztosított fedezetet. Egy pályázó minimum 50 ezer Ft-ra, maximum 1 millió Ft-ra pályázhatott.

A pályázati felhívás megjelent 2017. július 10-én az Önkormányzat honlapján, valamint a Hegyvidék újság 2017. július 18-i és szeptember 12-i számában.

A felhívásra a pályázatok beadási határidejéig - 2017. szeptember 30-ig - 14 db pályázat érkezett.

A pályázatokat bontó bizottság a benyújtott pályázatokat érvényesnek találta, 5 db pályázót kért fel hiánypótlásra, amelyek a pályázók határidőben eleget tettek.

Javaslom az Oktatási és Kulturális Bizottságnak, hogy az előterjesztésben foglaltakra figyelemmel a civil szervezetek részére a határozati javaslatokban szereplő támogatásra tegyen javaslatot a Képviselő-testületnek.

A benyújtott pályázatok értékelése során az Oktatási és Kulturális Bizottság elnökével egyeztetve elmondható, hogy a pályázatok tematikája szerint több területet érintettek, a pályázók kulturális, szociális, egészségügyi és sport programok megvalósítására nyújtották be kérésüket. Az elbírálásnál fő szempont volt, hogy a pályázati program mennyiben felel meg a pályázati kiírásnak, mennyiben járul hozzá újabb közösségek alakulásához, illetve mennyiben segíti a meglévő közösségek további működését, erősíti összetartozásukat. A döntéshozatal során szempont volt az is, hogy nem feltétlenül a legtöbb személyt mozgósító program tekinthető leginkább közösségteremtő rendezvénynek, továbbá azt, hogy olyan pályázati programokra, tevékenységekre nem nyújtunk támogatást, amelyekért részvételi vagy belépődíjat szed a szervező fél.

Az alábbiakban a pályázó szervezetekről és programjaikról, valamint az Oktatási és Kulturális Bizottság elnökével egyeztetve a javasolt támogatás mértékéről adok tájékoztatást.

Az Egészség- és Családvédő Országos Egyesület a XII. kerületben bejegyzett szervezet egészségvédő programokra, mentálhigiénés előadásokra, szabadtéri és tornatermi tornára, a Városmajorban és a Normafánál rendezendő nordic-walking foglalkozásokra és sporteszközök beszerzésére pályázott. Pályázata alapján a sporteszközök beszerzésére és az óraadók díjára 370 ezer Ft támogatást javaslok. A terembérlési és előadói díjakra nem nyújtanánk támogatást.

A Mozgássérültek Budapesti Egyesülete Hegyvidéki szervezete 2015. december 1-jén alakult meg, havi egy alkalommal megrendezett klubnapjaikat a Hegyvidéki Gondozási Központban tartják. A Hegyvidéki szervezet pályázott klubnapjai költségeire, ünnepi, valamint jeles napokon rendezendő összejöveteleikre, valamint a tagság részére jogi tanácsadás biztosítására. Az Egyesület részére a kért 130 ezer Ft támogatás megadását javaslom.

A NEM ADOM FEL Alapítvány a fogyatékossgal élők elfogadására 2018. február 1. és május 31. között a középiskolások részére 4 alkalommal érzékenyítő tréning megtartására, ülő röplabda sportesemény megrendezésére, valamint koncert megtartására nyújtott be pályázatot, mely programok megvalósítására 500 ezer Ft támogatást javaslok. A koncert megrendezésére és az oklevelek elkészítésének költségeire nem nyújtanánk támogatást. Az Alapítvány egyik telephelye a Tartsay Vilmos utca 19. alatt található.

A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége 1989-ben alakult meg keresztény szellemiségű programok megszervezésére. Az Egyesület Hegyvidék Csoportja a pályázati időszakban havonta neves közéleti személyiségek meghívásával a MOM Kulturális Központban tartandó előadóestek, kerekasztal-beszélgetések és tavasszal két honismereti kirándulás szervezésére pályázott. A két kirándulás és a karácsonyi összejövetel megrendezésére 490 ezer Ft támogatást javaslok. Nem támogatnánk a terembérlést, a meghívók, plakátok készítésének és a tárgyi eszközök beszerzésének költségeit.

A Svábhegyi Hagyományőrző Egyesület 2014 elején alakult meg a Svábhegyen. Megalakulása óta évente több nagyszabású rendezvényt szervez a Svábhegyen élő németek kultúrájának, nyelvének, szokásainak megőrzésére és bemutatására. Pályázatát az évszaktól függően havi rendszerességgel szabad téren vagy teremben tartandó őszi, téli és tavaszi hagyományőrző rendezvények megtartására nyújtotta be. Az Egyesület részére 1.000 ezer Ft támogatást javaslok.

A KALÁSZ Katolikus Asszonyok Lányok Szövetsége 1936-ban alakult országos szervezet, mely az 1950-ban történt betiltását követően 1990-ben éledt újjá. Jelenleg országosan 485 tagja van, 32 csoportban. A kerületben, a Hajnóczy utcában bejegyzett csoportja adventi előkészületeire, szalmából készült adventi díszek, koszorúk készítésére és ismeretterjesztő előadások megtartására pályázott. A programok megvalósítására 273.500 Ft támogatást javaslok.

A Városmajori Parkbarátok Egyesülete 1991-ben alakult Bíró utcai székhellyel az egészségesebb és otthonosabb lakókörnyezet kialakítása, a természeti értékek megbecsülése, védelme és gyarapítása érdekében. Pályázatát a Városmajorban elhelyezendő tájékoztató táblák készítésére, az olvasókkal való

találkozás és a Falevelek című tájékoztató kiadvány költségeire nyújtotta be, amelyek megvalósítására 170 ezer Ft támogatást javaslok.

A Lisztérzékenyek Érdekképviselőinek Országos Egyesülete 1992-ben alakult azzal a céllal, hogy a lisztérzékenyek egészségmegőrzését, a betegség megelőzését és érdekeik képviselőjét biztosítsa. A Budai Csoportja 2004 óta működik a kerületben, rendezvényeiket a Kulturális Szalonban tartják. Pályázatukat vidéki csoporttal való találkozás költségeire, közéleti fórum és farsangi közösségi összejövetel megszervezésére nyújtották be, melyre 450 ezer Ft támogatás megadását javaslok. A terembérlési díj csökkentésére 50 ezer Ft-tal kevesebb támogatást nyújtanánk.

Otthon Segítünk Alapítvány 2001 óta működő közhasznú szervezet, amelyben szülői tapasztalattal rendelkező, felkészített önkéntesek gyakorlati és mentális támogatást nyújtanak ingyenesen, 3-6 hónapig a rászoruló családoknak. Budapesten nyolc helyen működik helyi szolgálatuk, a kerületünkben a Krisztinavárosi Bölcsődében. Célcsoportjuk a XII. kerületben élő kisgyermekes családok. Pályázatukat önkéntesek 50 órás felkészítésére szolgáló előadók tiszteletdíjára, segítők toborzására, az önkéntesek számára utazási költség térítésére és ajándékok beszerzésére nyújtotta be, melyre 400 ezer Ft támogatás megadását javaslok. Az irodaszer és a molino beszerzésének költségeire nem nyújtanánk támogatást.

A Jókai Iskola Hegyi Oktatási és Nevelési (HON) Alapítványa 1996-ban alakult az iskolában folyó oktató-nevelő munka személyi és tárgyi feltételeinek javítása érdekében. Az iskola jövőre ünnepli 160. éves fennállását. Pályázatukban ennek megünneplésére 2018 májusában ünnepi előadást szerveznek, majd azt követően fogadást a MOM Kulturális Központ Kupola-, illetve Színháztermében. Kiadvány megjelentetését is tervezik, melyet diákjaik közreműködésével a Svábhegyen ma élő családok emlékeinek és megőrzött hagyományainak felidézésével süteményes könyv formájában szeretnék megjelentetni. E programokra megrendezésére 900 ezer Ft támogatást javaslok.

A Magyar Országos Joga Unió 2007-ben alakult nonprofit szervezet, jelenleg a XI. kerületben van bejegyezve, de foglalkozásait a Nagyenyed utcában tartja. Oktatói rendelkeznek az oktatáshoz szükséges szakképesítéssel és a nemzetközi Joga a Mindennapi Életben jógaoktatói diplomával. Célja a jóga testi, lelki, szellemi, társadalmi és spirituális egészségmegőrzésre gyakorolt hatásának minél szélesebb körben történő megismertetése. Pályázatában ingyenes jógaórák a szépkorú, 65 év feletti korosztálynak és havi egy alkalommal egészségnevelő programok, ismeretterjesztő előadások szervezése szerepel családoknak, fiataloknak és nyugdíjasoknak. Ingyenes programjait a Hegyvidék újságban jelenteti meg. Egészségvédő programjaikra 300 ezer Ft megadását javaslok. Az előadók díjazására 45 ezer Ft-tal kevesebb összeget nyújtanánk, mert a családi rendezvényükön belépődíjat szednek.

A Városmajori Katolikus Egyesület 1990-ben alakult azért, hogy a keresztény szellemiségű kultúra hazai terjesztését akciókkal és rendezvényekkel szolgálja. Ennek érdekében együttműködik a Városmajori Jézus Szíve Plébániával, az egyházközséghez kapcsolódó egyesülettel és cserkészcsapattal, valamint a Pannonia Sacra Katolikus Általános Iskola diákjaival. Pályázatát a Városmajorban 2018 májusában rendezendő Családi nap, a MajorFeszt megrendezésére adta be, amelyen a felnőtteket, a családokat és az idősebbeket is változatos programlehetőségekkel várja. A szabadtéri rendezvény megszervezésére 700 ezer Ft támogatást javaslok. A pályázatában jelzett kiadások közül a reklámköltség felére nyújtanánk csak támogatást.

Az Oktatási és Kulturális Bizottság elnökével egyeztetve nem javaslok támogatást a Remy-Art Nemzetközi Ötvösművészeti Alkotóház Alapítvány pályázatára, amelyben az ötvös kézműves szakma népszerűsítése érdekében tevékenykedő alapítvány ékszer workshop megrendezésének és elméleti oktatóanyag kidolgozásának támogatását kérte az Önkormányzattól. Az Alapítvány pályázatát a Városmajor utcai székhelyen tartandó kurzusok megrendezésének anyag-, utazási, szervezési költségeire és szakértők díjazására 490 ezer Ft összegre nyújtotta be.

Az Oktatási és Kulturális Bizottság elnökével egyeztetve szintén nem javaslok támogatást a Punto Latino Kultúrház Egyesület *Sétáló színpad a Normafán* című projektre benyújtott pályázatára. A Jókai Klubban működő Punto Latino Kultúrház Egyesület és a Budapest Musical Iskola közös produkcióban tervezett szabadtéri előadásának megvalósítására 1.000 ezer Ft támogatásra pályázott.

E két pályázat nem felelt meg a pályázati kiírásban megfogalmazott közösségfejlesztő célnak, ezért számukra támogatást nem javaslok.

A pályázatok az ülések ideje alatt az előterjesztőnél, az üléseket megelőzően, illetve azt követően az Oktatási és Közművelődési Irodán megtekinthetők.

Kérem a Bizottságot, hogy az alábbi határozati javaslatokat fogadja el.

Határozati javaslatok:

1. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az Egészség- és Családvédő Országos Egyesület részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 370 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy az Egészség- és Családvédő Országos Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

2. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Mozgássérültek Budapesti Egyesülete Hegyvidéki szervezete részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 130 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Mozgássérültek Budapesti Egyesületével a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

3., Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a NEM ADOM FEL Alapítvány részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 500 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a NEM ADOM FEL Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

4. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Keresztény Értelmiségek Szövetsége Hegyvidék csoportja részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 490 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Keresztény Értelmiségek Szövetségével a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

5. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Svábhegyi Hagyományőrző Egyesület részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 1.000 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Svábhegyi Hagyományőrző Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

6. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Katolikus Asszonyok Lányok Szövetsége Hegyvidéki csoportja részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 273.500 Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Katolikus Asszonyok Lányok Szövetségével a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

7. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Városmajori Parkbarátok Egyesülete részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 170 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Városmajori Parkbarátok Egyesületével a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

8. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Lisztérzékenyek Érdekképviselőinek Országos Egyesülete budai csoportja részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 450 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Lisztérzékenyek Érdekképviselőinek Országos Egyesületével a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

9. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az Otthon Segítünk Alapítvány XII. kerületi helyi szolgálata részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 400 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy az Otthon Segítünk Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

10. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Jókai Iskola Hegyi Oktatási és Nevelési (HON) Alapítványa részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 900

ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Jókai Iskola Hegyi Oktatási és Nevelési (HON) Alapítványával a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

11. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Magyar Országos Jóga Unió részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 300 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Magyar Országos Jóga Unióval a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

12. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Városmajori Katolikus Egyesület részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 700 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Városmajori Katolikus Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2017. november „3.„



Fonti Krisztina
alpolgármester

Láttam:



dr. Gottfried-Tusor Gabriella
jegyző



Pokorni Zoltán
polgármester

Melléklet: a pályázatok összesítő táblázata